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Con il presente sondaggio Confprofessioni
Marche ha raccolto l'opinione dei
professionisti marchigiani sull'impatto
dell'emergenza Covid e  delle principali
misure adottate dal legislatore nazionale e
regionale negli studi.
 

 
 



 
Fascia di età01

 
In che settore professionale operi?02

Quante persone (titolare, soci,
dipendenti, collaboratori, etc.)
operano nella tua struttura?03



Quale aspetto dell'emergenza Covid-
19 senti ha influito maggiormente sul
tuo benessere individuale?04

Cosa pensi del sostegno economico ai
liberi professionisti in questa fase?05

Cosa pensi dell'efficacia degli
interventi in materia di integrazione
salariale?06



Cosa pensi degli interventi in materia
di finanziamenti garantiti dal fondo di
garanzia PMI?07

Cosa pensi degli interventi regionali
finalizzati a fronteggiare l'emergenza08

Come vedi la prospettiva della ripresa
per la tua attività professionale?09



Ritieni che il tuo personale di studio
sia adeguatamente formato ad
affrontare le nuove problematiche
post emergenza (privacy,
accountability, rapporti con i clienti
etc..) ?
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Saresti disposto/a a chiedere un aiuto
da parte di un professionista della
salute psicologica per condividere le
preoccupazioni relative alla tua
attività lavorativa?
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